

5

Открылся сезон в театре музыкальной комедии

Вчера коллектив Ивановского театра музыкальной комедии начал свой двадцатый сезон. В зрительный зал театра пришли текстильщики Новой Ивановской мануфактуры, фабрик им. Дзержинского, «Красная Талка», металлисты заводов текстильного и торфяного машиностроения.

На открытии сезона в семидесятый раз была показана одна из лучших постановок театра — музыкальная комедия «Самое заветное» (музыка Соловьева-Седого, текст В. Масса и М. Червинского). Спектакль поставлен главным режиссером А. А. Асаниным, художник А. А. Шелковников, балетмейстер В. К. Любимцев. Дири-

жировал главный дирижер И. И. Гладунюк. «Самое заветное» впервые ивановцы видели в марте прошлого года. После этого спектакль был показан трудящимся Рязани, Таллина, Смоленска, Калининна, Горького, Николаева, Запорожья.

В основных ролях вчера выступили артисты: В. Г. Еприлло, Н. П. Кадомцева, Т. В. Брагина, В. Н. Желудева, А. Н. Курант, заслуженный артист республики Э. И. Май, артисты Г. С. Воробьев, Ю. А. Чернов, Ю. Б. Марков, М. А. Матвеев и другие.

Спектакль был тепло принят зрителями.